

資料輯剪圖書館立體育學院台灣立國

日期 780719 版面 二版 來源 民生報 分類 100 運

強棒出擊險勝美國

三商一下再下一城

特報者記派鹿丹八十日電



● 中華三商棒球隊，今天在荷蘭港口杯國際棒球賽以三比一險勝美國巴爾的摩隊，贏得開賽後第二場勝利。

三商隊此役由黃武雄主投，有效封鎖巴隊攻勢，救援投手劉義傳最後傑出表現，也居功不小。

此役由三商隊先攻，第一局雙方無建樹。二局上三商隊五棒黃世明安打上一壘，並趁巴隊投手暴投和六棒林振賢安打掩護，進佔三壘，七棒徐整當接

著以安打支援，黃世明先馳得點。

二局下，巴隊兩支連續安打攻佔二、三壘，再利用三商隊捕手涂忠男漏接，扳成平手。

三局上三商隊何良志、許錫華安打上一、二壘，巴隊投手又出現暴投，兩人各進一壘，鄭幸生擊出三壘方向滾地球，何良志奔回本壘拿下第二分。

四、五兩局雙方無功而退，六局上半四棒陳正中大棒一揮，擊出左外野方向全壘打，三商隊三比一領先。

七局下半，三商隊投手黃武雄控球失穩，連續保送巴隊二名打者，又被下一名打者擊出安打，再失一城，三商隊僅領先一分。

八、九局雙方皆有球員上壘，但皆未能再添分數。

九局下半，巴隊二人出局，一、三壘有人，情勢對三商隊相當不利，教頭林信彰當機立斷，以劉義傳入替黃武雄，結果劉義傳表現傑出，連續三個好球結束巴隊打者，使三商隊贏得港口杯第二場勝利。

三商隊全場安打數十支，巴爾的摩隊為九支。目前前三商隊戰績為一勝一負，預定台北時間廿日清晨一時卅分，出戰地主荷蘭隊。



政治選戰介入北市區運？

督導會報謝絕候選人認捐「善行」

【本報訊】「北市區運會是選舉宣導最佳戰場」的說法甚囂塵上，「區運督導會報」已決定採取行動淨化體育競技本質，謝絕候選人認捐大會軟、硬體器材，但不拒絕候選人於賽會期間展開合法拉票攻勢。

「區運督導會報」本週聽取籌備工作報告時，對部份候選人熱心提供捐款及認捐各類賽會物品，決定採取敬

謝不敏的中立態度，防杜政治選戰氣息介入區運會，堅持由國內企業團體及人士出資認捐牌樓、宣傳布條、熱維持純正體育競技品質和立場。
「督導會報」認為，今年區運會提前於九月登場，即有意避開選舉熱潮，不宜再貿然接受候選人趁機宣傳拉票。

違規運動員一律受罰

區運規劃委員會昨作成多項決議

【本報訊】全國體協區

運規劃委員會昨天決定，賦予大會懲罰處理違反今後區運競賽規定運動員的權力，除同意審判委員會

取消其比賽資格及成績外，情節嚴重者將暫停參加區運，並轉請運動主管機構予以停賽或依法究辦。

區運規劃委員會昨晚召開第十三次會議，作成上述決議，並決定如有運動員或團隊故意失敗或無誠意競賽情形時，裁判得當

委員會也同意以商業模式經營區運會，開幕典禮可出售門票，設計彰顯區域主題的幸運符、吉祥物、紀念章、運動衫等出售或免費供應，並考慮接受商業性質的裝置及廣告。